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Джерело: Львівська Аграрна палата 

В районах Львівщини  розпочато цикл виїзних 

робочих зустрічей  з питань фінансової підтримки 

мікро- та малих виробників аграрної продукції                               

у військовий час  

     24 лютого з метою підвищення рівня інформованості виробників проведено 

робочу зустріч з аграріями та представниками місцевих органів виконавчої влади і 

місцевого самоврядування Дрогобицького району 

     В ході зустрічі розглянуто питання залучення додаткових фінансових ресурсів 

для мікро- та малих виробників аграрної продукції, зокрема, як отримати фінансову 

підтримку в рамках державних і обласної програм та як залучити кошти від 

міжнародних проектів технічної допомоги.  

     «В області розпочато реалізацію Комплексної програми підтримки та розвитку 

сільського господарства у Львівській області на яку в 2023 році з обласного 

бюджету виділено 34,2 млн.грн., що на 27% більше ніж у минулому році. В цьому 

році ми ввели нові напрями підтримки – це пільгове кредитування на створення 

об’єктів доданої вартості під 3% річних в розмірі до 2,0 млн.грн, дотація за кожну 

прирощену корову в розмірі до 30,0 тис.грн та підтримка органічних виробників у 

вигляді бюджетної субсидії на 1 га оброблювальних угідь», - зазначила директор 

департаменту агропромислового розвитку Тетяна Гетьман. 

     Під час зустрічі учасники ознайомились з умовами програми грантової 

підтримки, подання заявок на яку уже розпочато. Окрім цього, експерт ФАО 

розповів про особливості підготовки бізнес-планів та надав практичні рекомендації 

щодо заповнення заявок та аплікаційної форми через Державний аграрний реєстр. 

Також дізнались про діючі програми кредитування від АТ «Ощадбанк» та програми 

фінансового стимулювання суб’єктів господарювання за працевлаштування 

незайнятого населення від Державної служби зайнятості. 

    В ході зустрічі заступник директора департаменту Оксана Бакун ознайомила 

присутніх з новим Порядком бронювання військовозобов’язаних за списком 

військовозобов’язаних під час дії воєнного стану, а також Порядок та Критерії 

визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 

період.  

    Також в межах заходу присутніх ознайомили з останніми змінами земельного та 

податкового законодавства. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

2 березня виробників крафтової продукції                    

запрошують до участі в конференції у Львові:  

«Нові можливості для крафтових виробників»  

     Запрошуємо виробників крафтової продукції до участі у конференції: «Нові 

можливості для крафтових виробників» . 

     Під час заходу поговоримо про: 

-джерела фінансової підтримки; 

-специфіку підготовки бізнес проектів на отримання грантів, коштів держаних 

проектів;  

-агротуризм;  

-вимоги до безпеки харчових продуктів; 

-як потрапити на поличку супермаркету;  

-альтернативні шляхи збуту продукції.   

     Захід відбудеться 2 березня 2023 року за адресою м. Львів, вул. 

Клепарівська,18; Музейно-культурний комплекс«Львіварня». Початок:11.00 год 

     Участь у заході безкоштовна за умови попередньої реєстрації.  

     Реєстрація за посиланням http://surl.li/fayhn 

     Інформацію про рух коштів на єдиному рахунку для сплати грошових 

зобов’язань та/або податкового боргу з податків, зборів, інших платежів та 

єдиного внеску в актуальному стані платники податків мають можливість 

переглянути в режимі «Єдина картка платника» пункту меню «Єдиний рахунок» 

Електронного кабінету.  

     Відповідно до п. 421.2  ст. 421 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 

електронний кабінет забезпечує можливість реалізації платниками податків прав 

та обов’язків, визначених ПКУ та іншими законами, контроль за дотриманням 

яких покладено на контролюючі органи, та нормативно-правовими актами, 

прийнятими на підставі та на виконання ПКУ та інших законів, контроль за 

дотриманням яких покладено на контролюючі органи, шляхом перегляду 

інформації по єдиному рахунку, у тому числі з Реєстру платежів з єдиного 

рахунку в розрізі окремого платника податків.  

Джерело: Головне упрaвління ДПС у Львівській області 

Інформацію про рух коштів на єдиному рахунку 

можна переглянути в режимі «Єдина картка 

платника» Електронного кабінету 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffayhn%3Ffbclid%3DIwAR1sm46mG0uKBGz5oP05FHi2V7S8Dwzfcn3W7AUWsfTp72JaAWtrjpRl_iE&h=AT0T9DStx4JTnhonWypfE7RwYANRNm695S94C8xzTk8guzkmDMF4eG2TuXgfrrcwOag1zNx-EbSAxqusL4WrGOgZk6To9WpwtKfJqEfV1mzJn0u_y0tRiXYdVspEvA8sAFdh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT32t-I3wKwPmqaliZ0xvCutoqBYU0SS8FOt3bOscwm-a3pLf4PsUzI_1wMvCBmY5RJ2pwwBslgOiQ1iizty96ch6LUoV5k6COLskNU5-eRXZmuVigBRVaDSNk9_ivLqUbgeVLGAvYqbOQK-h2VNGIgTnTyZgtUTb6O53np9sehCKkqI5ieIAsyvLPAmVVhm7QK-3RFBU0Sk
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffayhn%3Ffbclid%3DIwAR1sm46mG0uKBGz5oP05FHi2V7S8Dwzfcn3W7AUWsfTp72JaAWtrjpRl_iE&h=AT0T9DStx4JTnhonWypfE7RwYANRNm695S94C8xzTk8guzkmDMF4eG2TuXgfrrcwOag1zNx-EbSAxqusL4WrGOgZk6To9WpwtKfJqEfV1mzJn0u_y0tRiXYdVspEvA8sAFdh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT32t-I3wKwPmqaliZ0xvCutoqBYU0SS8FOt3bOscwm-a3pLf4PsUzI_1wMvCBmY5RJ2pwwBslgOiQ1iizty96ch6LUoV5k6COLskNU5-eRXZmuVigBRVaDSNk9_ivLqUbgeVLGAvYqbOQK-h2VNGIgTnTyZgtUTb6O53np9sehCKkqI5ieIAsyvLPAmVVhm7QK-3RFBU0Sk
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffayhn%3Ffbclid%3DIwAR1sm46mG0uKBGz5oP05FHi2V7S8Dwzfcn3W7AUWsfTp72JaAWtrjpRl_iE&h=AT0T9DStx4JTnhonWypfE7RwYANRNm695S94C8xzTk8guzkmDMF4eG2TuXgfrrcwOag1zNx-EbSAxqusL4WrGOgZk6To9WpwtKfJqEfV1mzJn0u_y0tRiXYdVspEvA8sAFdh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT32t-I3wKwPmqaliZ0xvCutoqBYU0SS8FOt3bOscwm-a3pLf4PsUzI_1wMvCBmY5RJ2pwwBslgOiQ1iizty96ch6LUoV5k6COLskNU5-eRXZmuVigBRVaDSNk9_ivLqUbgeVLGAvYqbOQK-h2VNGIgTnTyZgtUTb6O53np9sehCKkqI5ieIAsyvLPAmVVhm7QK-3RFBU0Sk
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffayhn%3Ffbclid%3DIwAR1sm46mG0uKBGz5oP05FHi2V7S8Dwzfcn3W7AUWsfTp72JaAWtrjpRl_iE&h=AT0T9DStx4JTnhonWypfE7RwYANRNm695S94C8xzTk8guzkmDMF4eG2TuXgfrrcwOag1zNx-EbSAxqusL4WrGOgZk6To9WpwtKfJqEfV1mzJn0u_y0tRiXYdVspEvA8sAFdh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT32t-I3wKwPmqaliZ0xvCutoqBYU0SS8FOt3bOscwm-a3pLf4PsUzI_1wMvCBmY5RJ2pwwBslgOiQ1iizty96ch6LUoV5k6COLskNU5-eRXZmuVigBRVaDSNk9_ivLqUbgeVLGAvYqbOQK-h2VNGIgTnTyZgtUTb6O53np9sehCKkqI5ieIAsyvLPAmVVhm7QK-3RFBU0Sk
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffayhn%3Ffbclid%3DIwAR1sm46mG0uKBGz5oP05FHi2V7S8Dwzfcn3W7AUWsfTp72JaAWtrjpRl_iE&h=AT0T9DStx4JTnhonWypfE7RwYANRNm695S94C8xzTk8guzkmDMF4eG2TuXgfrrcwOag1zNx-EbSAxqusL4WrGOgZk6To9WpwtKfJqEfV1mzJn0u_y0tRiXYdVspEvA8sAFdh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT32t-I3wKwPmqaliZ0xvCutoqBYU0SS8FOt3bOscwm-a3pLf4PsUzI_1wMvCBmY5RJ2pwwBslgOiQ1iizty96ch6LUoV5k6COLskNU5-eRXZmuVigBRVaDSNk9_ivLqUbgeVLGAvYqbOQK-h2VNGIgTnTyZgtUTb6O53np9sehCKkqI5ieIAsyvLPAmVVhm7QK-3RFBU0Sk
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Новий порядок прийняття рішень у разі 

блокування податкових накладних діятиме         

із 8 березня 

     Наказом Мінфіну від 12.01.2023 р. № 19 затверджені зміни до Порядку 

прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН. Зміни 

діятимуть із 8 березня 2023 року. 

     Передбачається, що за результатами розгляду поданих письмових пояснень та 

копій документів комісія регіонального рівня упродовж 5 робочих днів: 

- або приймає рішення про реєстрацію ПН/РК в РПН та надсилає його платнику 

податку; 

- або направляє повідомлення про необхідність надання додаткових пояснень 

та/або документів, необхідних для розгляду питання прийняття комісією 

регіонального рівня рішення про реєстрацію ПН/РК в ЄРПН (далі - 

Повідомлення) з пропозицією щодо надання додаткових пояснень та копій 

документів на підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК; 

- або приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН у разі надання 

платником податку копій документів, складених/оформлених із порушенням 

законодавства, та надсилає його платнику. 

     Платник податку матиме право подати до додаткові пояснення та копії 

документів на підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК, протягом                                     

5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання Повідомлення. 

     Додаткові письмові пояснення та копії документів, платник податку подає до 

ДПС в електронній формі. 

     За результатами розгляду поданих додаткових пояснень та копій документів 

комісія регіонального рівня протягом 5 робочих днів, що настають за днем їх 

отримання, приймає рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН. 

     Якщо платник податку не надав додаткових пояснень та копій документів, тоді 

комісія регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в 

ЄРПН протягом 5 робочих днів, що настають за днем граничного строку їх 

подання.     
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 

Джерело: www.buh.ligazakon.net 

     Комісія регіонального рівня приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в 

ЄРПН в разі: 

- ненадання/часткового надання додаткових письмових пояснень та копій 

документів стосовно підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК, реєстрацію 

яких зупинено в Реєстрі, при отриманні Повідомлення; 

- та/або надання платником податку копій документів, складених/оформлених із 

порушенням законодавства. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Аграрії Львівщини можуть залучити 

пільговий кредит  під 5% річних                         

на покриття обігових витрат 

     У 2023 році мікро-, малі та середні суб’єкти підприємництва мають 

можливість отримати фінансову підтримку на зворотній основі у вигляді 

пільгових кредитів на реалізацію бізнес-планів в галузі сільського господарства в 

частині покриття обігових витрат. 

     Пільгові кредити надається в розмірі до 500,0 тис. грн, під 5% річних 

терміном до 5 років з можливістю відтермінування погашення основної суми 

зобов’язання до 1 року (відтермінування сплати кредиту входить в загальний 

термін дії кредитної угоди). 

     Фінансова підтримка надається на придбання насіннєвого матеріалу, 

мінеральних добрив, засобів захисту рослин, пального, кормів для тварин, 

ветеринарних препаратів, послуг пов’язаних з виробництвом 

сільськогосподарської продукції, придбання комплектуючих виробів і деталей 

для ремонту виробничого і не виробничого обладнання, сільськогосподарської 

техніки, автомобільного транспорту; придбання матеріалів, будівельних 

матеріалів, інвентарю та інструментів для проведення ремонтних робіт 

господарським способом, придбання основних засобів, біологічних активів для 

діяльності в агропромисловому комплексі, у тому числі новоствореним 

(зареєстрованим) або таким, що започатковують новий напрям 

сільськогосподарської діяльності. 

     Детальніше з умовами участі у програмі, переліком та зразками документів 

можна ознайомитись за посиланням: https://loda.gov.ua/services/programs/18030  

     Для більш детальної інформації звертайтесь за тел. (032) 255-50-62, (032) 225-

65-08, (032) 225-65-07 

https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
https://loda.gov.ua/services/programs/18030
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Джерело: www.land.gov.ua 

     Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, яка вносить зміни у Положення 

про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

     Проектом постанови пропонується Положення про Державну службу України з 

питань геодезії, картографії та кадастру доповнити такими нормами як: 

- визначення адміністратора Державного картографо-геодезичного фонду України; 

-забезпечення організації формування та ведення Державного картографо-

геодезичного фонду України;  

-проведення експертизи пропозицій та рішень органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування щодо найменування та перейменування географічних 

об’єктів і надає відповідний висновок; 

-звернення до суду з позовами про визнання недійсними угод, укладених із 

порушенням встановленого законом порядку купівлі-продажу, ренти, дарування, 

застави, обміну земельних ділянок державної, комунальної власності; проведення 

публічного моніторингу земельних відносин, у тому числі моніторингу ринку 

земель; 

     Водночас скасовуються такі норми, як:  

- здійснення державного нагляду у сфері землеустрою; 

- здійснення державного контролю за втратами сільськогосподарського 

виробництва, надання пропозицій щодо використання коштів, які надходять у 

порядку відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва; 

- звернення до суду з позовом щодо відшкодування втрат сільськогосподарського 

виробництва; 

     Також прийнятий нормативно-правовий акт визнає такою, що втратила 

чинність постанову Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 727 

«Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 

провадження господарської діяльності у сфері землеустрою і визначається 

періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру» у зв’язку з 

виключенням зазначеної функції. 

Уряд вніс зміни у Положення  

про Держгеокадастр України 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Мінагрополітики затвердило критерії                            

для визначення критично важливих 

сільгосппідприємств 

     Міністерство аграрної політики України наказом затвердило Критерії з 

визначення підприємств, які мають важливе значення для національної 

економіки в галузі сільського господарства в особливий період.  

     Визначення підприємств, які мають важливе значення для національної 

економіки в галузі сільського господарства в особливий період, здійснюються за 

такими критеріями: 

- підприємства, які обробляють  землі  сільськогосподарського  призначення  на 

площі не менше 1000 га або мають застрахованих працівників не менше 50 

осіб;  

- підприємства, основним видом діяльності станом на 1 січня 2022 року є КВЕД, 

який зазначено у наказі Мінагрополітики від 21.02.2023 р. №223.  
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Суб’єкти тваринництва Львівщини  

отримають дотацію за прирощене поголів’я корів 

     Мікро-, малі та середні суб’єкти підприємництва галузі скотарства мають 

можливість отримати у поточному році фінансову підтримку з обласного 

бюджету у вигляді дотації за приріст поголів’я корів. Даний напрям 

передбачений Комплексною програмою підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021-2025 роки, - інформують у 

департаменті агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації. 

     Дотація за приріст корів надаватиметься суб’єктам підприємництва на 

безповоротній основі в розмірі до 30 000 гривень за одну голову за прирощене 

або новостворене поголів’я корів у період з 01 квітня минулого року до                   

01 квітня поточного року, ідентифіковане та зареєстроване відповідно до 

законодавства. 

     Дотація за приріст поголів’я корів буде нараховуватись на різницю поголів’я 

корів станом на 01 квітня поточного року до поголів’я корів станом на 01 квітня 

попереднього року, підтверджених витягом з Єдиного державного реєстру 

тварин за умови, що загальну кількість поголів'я основного стада не буде 

зменшено протягом року (до 1 квітня наступного року). Документи на 

отримання дотації прийматимуться з 01 квітня до 01 травня поточного року. 

     «Даний напрям фінансової підтримки у цьому році є новим, і сподіваємось 

буде результативним. З обласного бюджету на дотацію за приріст корів виділено 

9,0 млн. грн., а це як мінімум на 300 прирощених корів. Для мікро- і малих 

суб’єктів підприємництва це додаткові надходження у розвиток виробництва і 

стимул до збільшення поголів’я корів», - розповідає Тетяна Гетьман, директорка 

департаменту агропромислового розвитку.  

     У разі зменшення поголів’я корів станом на 01 квітня наступного року, 

одержані бюджетні кошти суб’єкти підприємництва повертають до обласного 

бюджету в повному обсязі в установленому законодавством порядку 

     Для більш детальної інформації звертатись за тел. (032) 255-50-62,                             

066 718 09 18. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Із 29 квітня діють нові зміни 

 в порядку стажування студентів ВНЗ  

     17 лютого на засіданні Кабінету Міністрів України  було прийнято рішення 

щодо внесення змін до Постанови КМУ від 16.01.2013 р. № 20 «Про затвердження 

Порядку укладення договору про стажування студентів закладів вищої освіти та 

учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти на підприємствах, в 

установах та організаціях і Типової форми договору про стажування студентів 

закладів вищої освіти та учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

на підприємствах, в установах та організаціях». Зміни до Порядку стажування 

студентів діють з 29 квітня.  

     Зокрема, встановлено, що відомості про проходження стажування вносять до 

реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообовʼязкового державного 

соціального страхування. 

     До того ж затверджено в новій редакції форму заяви про прийняття на 

стажування та Типову форму договору про стажування здобувачів професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти у роботодавця. 

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області 

     Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що вхід до 

Електронного кабінету здійснюється за адресою http://cabinet.tax.gov.ua, а також 

через офіційний вебпортал ДПС. 

     Порядок функціонування Електронного кабінету визначається наказом 

Міністерства фінансів України від 14.07.2017 p. № 637 «Про затвердження 

Порядку функціонування Електронного кабінету», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 01.08.2017 p. за № 942/30810. 

     Електронний кабінет складається із двох функціональних частин: відкрита 

(загальнодоступна) та приватна (особистий кабінет). 

     Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету 

здійснюється після проходження користувачем електронної ідентифікації онлайн 

з використанням кваліфікованого електронного підпису будь-якого 

акредитованого центру сертифікації ключів – кваліфікованого надавача 

електронних довірчих послуг або через Інтегровану систему електронної 

ідентифікації: id.gov.ua (MobileID та BankID). 

Вхід до Електронного кабінету  
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Визначення мінімального податкового 

зобов’язання для фізичних осіб власників 

 або користувачів земельних ділянок, віднесених 

до сільськогосподарських угідь 

     Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що для платників 

податків – фізичних осіб, у яких у власності та/або користуванні (оренді, 

суборенді, емфітевзисі, постійному користуванні) є земельні ділянки, віднесені 

до сільськогосподарських угідь, вводено поняття мінімального податкового 

зобов’язання (далі – МПЗ).  

     Першим роком, за який визначається мінімальне податкове зобов’язання, є 

2022 рік.  

     Платником у частині МПЗ є резидент, який володіє та/або користується 

(орендує (суборендує), на умовах емфітевзису, постійно користується) 

земельними ділянками, віднесеними до сільськогосподарських угідь.  

     Визначення загального МПЗ фізичним особам, які не зареєстровані як фізичні 

особи – підприємці, здійснюється контролюючими органами за податковою 

адресою таких осіб до 1 липня року, наступного за звітним.  

     Звертаємо увагу, що платниками податку до бюджету сплачується лише 

позитивне значення різниці між сумою загального МПЗ та сумою сплачених 

протягом податкового (звітного) року податків, зборів, платежів, пов’язаних з 

виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з 

власністю та/або користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом, 

постійним користуванням) земельними ділянками, віднесеними до 

сільськогосподарських угідь.  

     До загальної суми сплачених протягом податкового (звітного) року податків, 

зборів, платежів для платника податку – фізичної особи включаються: податок на 

доходи фізичних осіб (далі – податок) та військовий збір з доходів від продажу 

власної сільськогосподарської продукції; земельний податок за земельні ділянки, 

віднесені до сільськогосподарських угідь.  

     Вперше фізичні особи, які не зареєстровані як фізичні особи – підприємці, 

отримають податкове повідомлення-рішення з детальним розрахунком суми 

річного податкового зобов’язання з податку за земельні ділянки, віднесені до 

сільськогосподарських угідь, до 01.07.2023 р.  
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     Для фізичних осіб, які оформили взаємовідносини щодо передачі 

сільськогосподарських угідь в оренду (суборенду), емфітевзис або інше 

користування, МПЗ контролюючим органом не визначається. У такому випадку 

МПЗ за такі землі сплачує орендар.  

     Звертаємо увагу, що тимчасово, для розрахунку МПЗ за 2022 p. та 2023 p. 

податкові (звітні) роки коефіцієнт застосовується із значенням 0,04.  

     Сума податку у частині позитивного значення різниці між сумою загального 

МПЗ та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів розподіляється 

контролюючим органом пропорційно до питомої ваги площі кожної із земельних 

ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, та сплачується 

(перераховується) до місцевих бюджетів за місцезнаходженням таких земельних 

ділянок протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. 

     Першим роком, за який визначається мінімальне податкове зобов’язання, є 

2022 рік. 

     Показники розд. ІІ додатка 3 «Розрахунок загального мінімального 

податкового зобов'язання за податковий (звітний) рік» до податкової декларації 

платника єдиного податку четвертої групи юридичною особою заповнюються в 

гривнях з двома десятковими знаками, з урахуванням приміток. 

     Слід зазначити, що при обчисленні різниці між сумою загального 

мінімального податкового зобов'язання та загальною сумою сплачених податків, 

зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок за 2022 рік до загальної 

суми сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних 

ділянок, визначених, зокрема, п.2971.5 ПКУ, включаються суми податків, зборів, 

платежів, сплачених у 2021 році в рахунок податкових зобов'язань з цих податків, 

зборів, платежів 2022 року (п.66 підрозділ ХХ  “Перехідні положення” ПКУ). 

     При позитивному значенні різниці між сумою загального мінімального 

податкового зобов'язання та загальною сумою сплачених податків, зборів, 

платежів та витрат на оренду земельних ділянок платник єдиного податку 

четвертої групи зобов’язаний збільшити визначену в податковій декларації за 

наступний за звітним податковий (звітний) рік суму єдиного податку, що підлягає 

сплаті до бюджету, на суму такого позитивного значення. 
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Співпраця аграріїв із ДУ «Львівська 

обласна фітосанітарна лабораторія» 

     Уже понад рік триває повномасштабна війна на території України. За цей час 

український народ продемонстрував неабияку хоробрість і згуртованість, яку 

побачив увесь світ. Захищати, допомагати, а також працювати під час війни - це 

сміливість. 

     ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» продовжує працювати та 

забезпечує виконання всіх своїх функцій в повному обсязі. Для цього у 2022 році 

було придбано новий генератор потужністю 20 кВт, який забезпечує 

безперебійну роботу всіх відділів лабораторії за відсутності електроенергії, 

підключено резервний інтернет, що дає змогу постійно підтримувати зв’язок із 

замовником. З метою економії газу та електроенергії лабораторія використовує 

для обігріву твердопаливний котел. 

     Також, у зв’язку із введенням воєнного стану, що діє в Україні, лабораторія 

переформатувала свою роботу і організувала чергування фахівців в неробочі та 

святкові дні, щоб не було простою транспортних засобів на митних постах. 

     ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» акредитована згідно вимог 

міжнародного стандарту ДСТУ ISO/IEC 17025:2019. 

     В структуру лабораторії входить відділ реєстрації зразків об’єктів 

регулювання та оформлення документів, який акредитований згідно вимог 

стандарту ДСТУ ISO/IEC 17025 для розподілу обов’язків по прийому зразків, 

видачі висновків та для дотримання конфіденційності та неупередженості роботи 

лабораторії. 

     Впровадження ДСТУ ISO/IEC 17025 дало 

великі позитивні переваги: 

-підвищено рівень довіри до результатів з боку 

суб’єктів господарювання; 

-результати визнаються на міжнародному рівні, 

що зменшує витрати підприємців, забезпечує 

прозорість проведення випробувань – від 

прийому зразка до видачі висновків 

випробувань. 
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     Відділ працює з замовниками, тому особлива увага приділяється не лише 

професійним якостям спеціалістів, але й вмінню спілкування з людьми, 

дотриманню етичних норм та правил. 

     До березня 2022 року до лабораторії на аналізування надходили в основному 

зразки від імпортних вантажів (72 % від усіх зразків). Зараз ситуація змінилась і 

основними об’єктами регулювання для фітосанітарної експертизи є зерно і 

продукти його переробки, що йдуть на експорт. 

     Проведення фітосанітарної експертизи здійснює відділ фітосанітарного 

аналізу, який також акредитований згідно вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 

17025:2019 на 6 видів експертизи: ентомологічна, гербологічна, мікологічна, 

фітогельмінтологічна, бактеріологічна експертиза методом полімеразно-

ланцюгової реакції та імунофлюорисцентного аналізу, вірусологічна експертизи 

методом імуноферментного аналізу. Закуплено нове сучасне обладнання, що дає 

змогу використовувати в роботі методи описані в міжнародних та європейських 

стандартах. Всі методи, які використовуються в лабораторії пройшли процес 

валідації та верифікації згідно вимог ДСТУ ISO/IEC 17025, що засвідчує їх 

правильне використання, ефективність та достовірність результатів.  

     Для задоволення потреб суб’єктів 

господарювання фахівці лабораторії докладають 

неабияких зусиль, а саме постійно підвищують 

свою компетентність і вдосконалюють фахову 

майстерність. Для цього проводиться внутрішнє 

та зовнішнє навчання, тісна співпраця з 

науковцями вищих навчальних закладів. 

Фахівцями відділу розробляються, валідуються та 

затверджуються власні методики.  

     Використовуються найновіші версії міжнародних стандартів ЕРРО. Поряд з 

традиційними методами, використовують найсучасніші методи: 

імуноферментного аналізу ІФА, метод імунофлюорисценції ІФ, метод 

полімеразноланцюгової реакції ПЛР, які дозволяють скоротити термін 

проведення аналізу і отримати якісні показники, щоб зменшити витрати суб’єктів 

господарювання та простоювання транспортних засобів на митних постах. 



16 

2023 / № 6 (171) 

     Структурним підрозділом лабораторії також є відділ визначення посівних 
якостей насіння та товарних якостей садивного матеріалу. 
     Основним завданням відділу є визначення посівних якостей насіння, а саме: 
чистоти та відходу насіння, схожості і енергії проростання, маси 1000 насінин, 
вологості та органолептичних показників насіння (колір, блиск, запах тощо). Щодо 
забезпечення якості результатів випробувань цим відділом було проведено 
міжлабораторні порівняння та внутрішній контроль по всіх видах 
сільськогосподарських культур. Для покращення роботи та удосконалення 
професійних навичок спеціалісти відділу постійно працюють над підвищенням 
свого фахового рівня. 

     Ще одним структурним підрозділом лабораторії 

є відділ біологічного методу захисту рослин, 

організований та призначений для надання послуг 

з виробництва і раціонального використання 

біологічних та інших нехімічних засобів захисту 

рослин. 

     Одним з відділів, який надає послуги виробникам с/г продукції та проводить 

обстеження сільськогосподарських угідь, лісових насаджень, складських 

приміщень та тісно співпрацює з Управлінням фітосанітарної безпеки                       

ГУ ДПСС у Львівській області є відділ фітосанітарних процедур. Фахівці 

відділу приймають участь у проведенні обстежень рослин, продуктів 

рослинного походження та інших об'єктів регулювання та об’єктів зберігання, 

переробки та транспортування рослинницької продукції. Також беруть участь у 

проведенні обстежень земель сільськогосподарського призначення і земель 

лісового фонду на виявлення регульованих шкідливих організмів. Проводять 

моніторинг розповсюдження шкідників і хвороб сільськогосподарських культур 

і природних корисних організмів, виявлення видового складу корисної 

ентомофауни і визначення чисельності корисних видів комах. 
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     З метою розширення діяльності фітосанітарної лабораторії, розпочав свою 

роботу відділ визначення біохімічних і технологічних показників 

сільськогосподарських культур та продуктів їх переробки. Для цього було 

закуплено нове, сучасне обладнання та проведено значний обсяг робіт. 

     Даний відділ проводить аналізування за наступними показниками: 

1. Зернова, сміттєва, олійна (оліїста) домішки. 

2. Металомагнітна домішка. 

3. Фузаріозні та рожево забарвлені зерна. 

4. Сажкове зерно. 

5. Зерна пшениці, пошкоджені клопом-черепашкою. 

6. Зараженість шкідниками. 

7. Дрібні зерна та крупність. 

8. Органолептичні показники зерна (запах і колір). 

9. Вологість. 

10. Натура. 

11. Число падіння. 

12. Склоподібність. 

13. Дрібні зерна та крупність. 

14. Протеїн сухий експрес-методом інфрачервоної спектроскопії аналізування 

проводиться за допомогою сучасного, високоточного аналізатора зерна FOSS 

Infratec™. 

15. Олійність суха експрес-методом інфрачервоної спектроскопії аналізування 

проводиться за допомогою сучасного, високоточного аналізатора зерна FOSS 

Infratec™. 

16. Масова частка сирої клейковини. 

17. Крохмаль (кукурудза, пшениця). 

18.Якість клейковини експрес-методом інфрачервоної спектроскопії 

аналізування проводиться за допомогою сучасного, високоточного аналізатора 

зерна FOSS Infratec™.  

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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     У зв’язку з ситуацією яка склалася в нашій країні, зокрема із введенням 

воєнного стану ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» продовжує 

працювати в звичайному режимі: 

Понеділок – Четвер: з 8.00 год. до 17.00 год. 

П’ятниця: з 8.00 год. до 15.45 год. 

     У вихідні дні ДУ «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» працює 

згідно заяв на проведення фітосанітарної експертизи, поданих суб’єктами 

господарювання. 

     Ми раді Вам допомогти, адже всі ми працюємо над майбутнім нашої квітучої 

України. Разом - ми сила !!! 

                                 З нами БОГ, за нами ПЕРЕМОГА! 

     Запрошуємо до співпраці !!! 

     Детальнішу інформацію про діяльність Державної установи «Львівська 

обласна фітосанітарна лабораторія» можна знайти на веб-сайті: 

www.fitolab.lviv.ua та в соц. мережі Facebook 

https://www.facebook.com/fitolablviv/ 

     Адреса місцезнаходження: вул. Шевченка, 1а, м. Дубляни, Львівський р-н, 

Львівська обл., 80381, тел. (032) 224-20-04, E-mail: lab.lviv@ukr.net  

Джерело: Державна установа «Львівська обласна фітосанітарна лабораторія» 

Джерело: www.uac-coop.com 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
mailto:lab.lviv@ukr.net
mailto:lab.lviv@ukr.net
mailto:lab.lviv@ukr.net
mailto:lab.lviv@ukr.net
mailto:lab.lviv@ukr.net


19 

 

 

2023 / № 6 (171) 

Захист врожаю від фітофтори  

на овочевих культурах 

     Фітофтороз (фітофтора) – небезпечне та садових культур, причиною 

виникнення якого є грибкові мікроорганізми. Збудник фітофторозу може жити в 

насінні, в ґрунті, куди проникає через садовий інвентар, рослинні рештки тощо. 

Фітофтороз розвивається надзвичайно швидко, уражуючи всі органи рослини: 

листки, стебла, плоди. Це захворювання здатне знищити всі рослини в теплиці за 

лічені години, а на відкритому повітрі – за кілька днів. 

     Багато хто вважає, що фітофтороз – це хвороба пасльонових культур: томатів, 

картоплі, баклажанів. Однак ця хвороба зустрічається на великій кількості інших 

культур: перець, огірки, садова суниця, полуниця, цитрусові тощо. 

     Сприятливими умовами для масового поширення фітофторозу є тривала 

дощова погода за температури повітря 18–20°С, тумани та роси. Грибок полюбляє 

затінені та вологі посіви, тому важливо не загущувати їх. 

     Найкращим методом боротьби з фітофторозом є профілактика. Важливо 

проводити профілактичні обприскування, не чекаючи появи хвороби. Адже навіть 

якщо на вашій ділянці фітофтороз відсутній, ви ніколи не можете бути впевнені 

щодо сусідніх ділянок. 

     Для уникнення фітофторозу важливо дотримуватись сівозміни та прибирати всі 

рослинні залишки з ділянок. 

     Фітофтороз – одна з найбільш розповсюджених хвороб томатів, яка при 

несвоєчасному реагуванні, здатна знищити весь врожай за лічені години. 

Ознаками фітофторозу є утворення на листках та стеблах коричневих плям, та 

білого павутиноподібного нальоту на їх нижній частині. На плодах з’являються 

коричнево-бурі розпливчасті плями, які у вологу погоду по краях вкриваються 

світло-сірим нальотом. Часто це захворювання називають «бура гниль». 

     При появі перших ознак захворювання на листях, можна видалити уражені 

рослини та обробити ділянку фунгіцидами, або препаратами, що мають у складі 

мідь. Якщо хворобою уражена більшість рослин, боротися з фітофторозом вже 

запізно. Варто позбутися таких рослин, не залишаючи рештки на ділянці. 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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     Щоб уникнути цього захворювання, варто звернути увагу на насіння томатів 

(сорти та гібриди), що мають відносну стійкість до фітофторозу, хоча повного 

захисту це й не гарантує. Кращу стійкість до хвороби демонструють ранні сорти 

та гібриди зі строком дозрівання 90-95 днів. Також високорослі сорти хворіють 

менше, ніж низькорослі.   

     Першими ознаками появи хвороби на огірках є поява темних плям на листях, 

які з нижнього боку вкриваються білим нальотом. На наступній стадії 

відбувається скручування листя та почорніння пагонів. Частіше ця хвороба 

зустрічається на огірках у теплицях, але й у відкритому грунті вона трапляється 

нерідко. 

     Лікування також може бути ефективним лише на початкових стадіях хвороби, в 

іншому випадку уражені рослини необхідно видаляти та знищувати, щоб не 

допустити подальшого розповсюдження. 

     Фітофтороз надзвичайно шкодочинний для картоплі. Втрати врожаю через цю 

хворобу можуть сягати 70%. Розпізнати фітофтороз картоплі можна за 

розпливчастими бурими плямами, що з’являються на верхніх ярусах листя, а 

потім і на стеблах. В подальшому уражене листя чорніє та сохне. Білуватий наліт 

на нижній частині листя зазвичай видно лише у вологу погоду. Плоди уражених 

кущів мають бурі плями. Фітофтороз полюбляє лужні грунти, тому треба бути 

дуже обережним при внесенні вапна на ділянках. 

     Щоб запобігати розповсюдженню хвороби, необхідно дотримуватись 

сівозміни, в якій дуже добре допомагає посів рослин-сидератів, що пригнічують 

розповсюдження спор хвороби (люпин, овес, гірчиця тощо). 

Найкращі результати у боротьбі з фітофторозом дають профілактичні заходи. 

Вони включають: сівозміну, вибір сортів та гібридів толерантних до хвороби, 

прорідження загущених посівів, дотримання дозування при внесенні вапна, 

знищення уражених рослин, профілактичні обробки препаратами. 

     Хороші результати для боротьби з хворобою демонструють препарати міді, 

наприклад, бордоська суміш. При перших ознаках захворювання необхідно 

якнайшвидше застосовувати фунгіциди: Ридоміл Голд, Баджо Форте, Скор, Танос, 

Акробат МЦ, Арева Голд, Кустодія, Ревус, та ін. 

Джерело: www.agronews.ua 

https://superagronom.com/media/news/o-o-w/00/11/11027/cherries-3438599_1920-27209.jpg
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 
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Джерело: www.ucci.org.ua 

Грантова програма МОМ для постраждалих                                 

від війни мікро- та малих підприємств в Україні 

     Міжнародна організація з міграції (МОМ), Агентство ООН з питань міграції, 

Представництво в Україні, в рамках проекту «Розвиток малих та середніх 

підприємств: Економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення 

бізнесу», що фінансується Федеральним міністерством економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через Банк розвитку KfW, 

запрошує український мікро- та малий бізнес взяти участь у грантовій програмі. 

     Основною метою грантової програми є підтримка економіки України шляхом 

відновлення робочих місць та виробництва, а також задоволення попиту 

населення на критично важливі товари та послуги. 

     Мікро- та малим підприємствам пропонується подати заявку через онлайн-

форму. Загальні критерії: 

-Малі та мікропідприємства, що релокуються або здійснюють діяльність в місті 

Київ, Київській, Львівській, Закарпатській, Сумській, Чернігівській, 

Тернопільській, Івано-Франківській, Полтавській, Дніпропетровській або 

Харківській областях; 

-Зареєстровані не менше ніж за 1 рік до дати подання заявки; 

-Зареєстровані в Україні та належать громадянам України. 

Заповнити аплікаційну форму можна: 

- Мікропідприємства: https://forms.gle/gwjvVXrYeHEwquSAA 

- Малі підприємства: https://forms.gle/xncNgV4zhqqdA4Cu5 

     МОМ планує надати гранти 100 малим та 270 мікропідприємствам. 

Грантові заявки розглядаються на постійній основі впродовж 2023 року. МОМ 

щомісяця проводить перегляд заявок та запрошує відібраних заявників для 

презентації бізнес-плану. Останній місяць подання заявки в 2023 році - жовтень. 

     Гранти виділяються доти, доки не вичерпаються кошти. Якщо їх буде 

вичерпано до жовтня 2023 року, конкурс буде закритий. Контакти: 

smeboost@iom.int 
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